

学雷锋 建新功

电力调度班:立足本职 敬业奉献

■本报记者 齐国霞  
科学精准调度,紧急抢修故障,万条指令无一差错……3月4日上午,记者走进国网漯河供电公司电力调度控制中心地区调度室,只见电力调度班的11名调度员正聚精会神地盯着电脑屏幕,密切关注设备运行情况,保障电网安全稳定运行。

成员始终坚持“在岗1分钟,负责60秒,对安全负责,更对生命负责”的理念,脚踏实地,乐于奉献,用实际行动谱写了一曲无悔的青春之歌。

大纲、编写脚本,在凛冽寒风中拍摄演练视频,组织协调各部门多次彩排,全力以赴保障应急演练顺利进行,确保了雨雪冰冻天气下漯河电网安全稳定运行。

安规抽调考、专业竞赛中取得优异成绩,为保障漯河电网安全稳定运行打下坚实基础。

许慎文化园传统文化公益课堂开讲

■文/图 本报记者 齐国霞  
“天命玄鸟,降而生商,宅殷土芒芒。古帝命武汤,正域彼四方……”3月2日上午9时,在许慎文化园东观藏书楼的传统文化公益课堂上,近20名孩子跟着老师认真诵读《诗经》篇章。



视频大赛优秀奖、河南省优秀科普短视频等荣誉。  
朱非辉说:“我想让更多的孩子了解和学到传统经典文化,也希望更多的人了解许慎文化。”

召陵区“领导干部大讲堂”第一期开讲

本报讯(记者 徐赫)为全面学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入落实党中央、省委、市委决策部署,进一步提升领导干部综合素质,打造高素质专业化干部队伍,2月29日,召陵区“领导干部大讲堂”第一期开讲。

基层社会治理的现状及下步努力方向”“就如何创建全国信访工作示范县区的思考”三个方面为全区领导干部进行讲解。



3月3日,郾城区孟庙镇油坊庄村村民为小麦喷洒返青肥。春节过后,天气逐渐转暖,广大农民抢抓农时,积极开展小麦除草、施肥等田间管理。

本报记者 范子恒 摄

皇帝庙乡 推动招商引资工作提质增效

年初以来,临颍县皇帝庙乡不断拓宽招商思路,优化营商环境,全力做好项目建设和招商引资工作。

成功人士返乡契机,大力宣传招商引资政策,营造浓厚招商氛围。同时,依托企业家座谈会,推进“以商招商”。

让电动自行车充电更方便安全

■李小莉  
2月23日,南京一小区因电动自行车违规充电引发火灾,造成重大人员伤亡。应急管理部2月26日召开会议指出,将督促各地突出“三类场所”和高层居民楼等,全面彻底排查整治各类消防安全风险隐患,集中治理电动自行车进楼入户等突出问题。

类消防安全风险隐患,集中治理电动自行车进楼入户等突出问题。目前,全国各地按照会议要求,正在开展电动自行车消防安全专项治理,严禁电动自行车进楼入户。

国家和地方有关部门早有明文规定,禁止在高层民用建筑公共门厅、疏散走道、楼梯间、安全出口停放电动自行车或者为电动自行车充电。但现实生活中,电动自行车乱停乱放、飞线充电等现象依然存在,埋下了巨大安全隐患。

对电动自行车充电的需求。加强电动自行车火灾隐患排查,关乎人民群众的生命财产安全。这就需要从生产、销售等环节把好产品质量关,也需要从末端把好小区管理这一关。

沙澧论坛

万金镇卸载村:打造宜居乡村 创建美丽家园

■本报记者 于文博  
“我们村现在很漂亮,谁都说好看”“村里的小广场一到晚上可热闹了,大家都爱到那里跳广场舞”……近日,在召陵区万金镇卸载村,村民们一脸骄傲地告诉记者,并热情邀请记者在村中游玩。

绘……卸载村的每一个角落都充满了生机。近年来,为更好地贯彻落实乡村振兴战略总要求,卸载村广泛开展治污、治乱行动,不断优化村容村貌,提升村民幸福指数。

国家和地方有关部门早有明文规定,禁止在高层民用建筑公共门厅、疏散走道、楼梯间、安全出口停放电动自行车或者为电动自行车充电。但现实生活中,电动自行车乱停乱放、飞线充电等现象依然存在,埋下了巨大安全隐患。

年,卸载村被评为“省级乡村旅游示范村”。完善公共服务,打造宜居卸载。投资34万元、占地面积600平方米的村“两委”办公楼已建成投用。



3月2日,源汇区老街街道受降路社区联合市二院开展“医路同行关爱女性”活动,为辖区妇女免费进行心电图检查、血糖测量、血压测量等。

本报记者 于文博 摄

简讯

●3月4日,源汇区赵屯镇赵屯村村委会和妻子将一面写着“心系百姓秉公执法”的锦旗送到了源汇区司法局赵屯司法所,感谢调解员历时4个月为其家庭解决土地征收补偿款纠纷。

重视。和 平  
●3月4日,源汇区赵屯镇赵屯村村委会和妻子将一面写着“心系百姓秉公执法”的锦旗送到了源汇区司法局赵屯司法所,感谢调解员历时4个月为其家庭解决土地征收补偿款纠纷。

星光耀沙澧

王岗镇:擦亮“平安法治星” 提高村民安全感

“五星”支部创建工作开展以来,临颍县王岗镇以党建为引领,以社会治理为抓手,找准重点、多措并举,扎实推进“三零”创建、“六防六促”矛盾化解、风险隐患大起底大排查大整治等重点工作,夯基础、拉标杆、育亮点,切实提升群众安全感、幸福感。

安全等排查,切实保障群众安全。加强派出所民警巡逻和村干部夜间义务巡逻,加大对违法犯罪的打击力度,切实提升群众的安全感。

喇叭等加大宣传力度,提升“平安法治星”创建知晓率、普及率。结合电信诈骗特征和身边案例,充分发挥网格员人熟、地熟、事熟优势,向群众广泛宣传“刷单诈骗”“贷款诈骗”“冒充客服”等系列电信诈骗惯用手段、作案方式和识别、防范技巧,提高群众识别防范诈骗的能力。

员”、优秀党员代表和村级矛盾调解员为主力军,充分整合社会力量,实行村干部包组、组长包户、党员包人,定期入户走访,做到矛盾纠纷早发现、早介入、早处理。

拍卖公告

定于2024年3月8日10时至3月9日10时,在漯河市郾城区人民法院淘宝网司法拍卖平台(https://sf.taobao.com/0395/02),第二次公开拍卖位于漯河市郾城区嵩山东支路西侧建业壹号院四期31号楼31幢303号房产。有意竞买者,请登录上述网址查看本院发布的拍卖标的的调查情况表、拍卖公告、拍卖须知中的要求和说明。

遗失声明

本(统一社会信用代码:91411104MA9L22RF31)于2024年2月19日丢失,声明作废。  
●漯河市玉园诚商贸有限公司营业执照副本(统一社会信用代码:91411103MA45LUMX5T)丢失,声明作废。  
●中国农业银行股份有限公司临颍县支行食品经营许可证副本(编号:JY34111220033110)丢失,声明作废。